

13:00 实习生 陆天翔 见习记者 孙利侠 快报记者 李绍富 为你报道

# 路边正换胎, 疯车撞飞一家人

## 司机肇事后逃离现场, 车主称雨天路滑导致车辆失控

昨天中午, 虎踞南路高架下桥口附近, 一辆由南向北行驶的大客车因车速太快, 在避让其它车辆时急刹车, 导致车辆失控, 撞上路边一棵行道树后, 又撞倒慢车道上一个骑电动车的女子和一辆停着的轿车, 车子原地掉了个头。事故导致五辆车受损, 四人受伤, 其中一辆车是被倒下的行道树砸坏的。



交警正在车祸现场调查 快报记者李绍富 摄

### 大客车失控, 四车遭殃

事故发生在昨天中午 12 点 20 分左右, 地点位于虎踞南路 29 号附近。事故现场, 一辆安徽牌照的大客车停在虎踞南路由南向北的车道上。该车车头朝南面, 挡风玻璃破裂, 车头严重变形。大客车尾部, 一辆“菲亚特”轿车也被挤变形。“菲亚特”前面, 一辆黑色广本轿车也被撞坏。路边一棵比碗口还粗的法桐树则被连根拔起。不巧的是, 倒下的法桐树刚好砸中一辆黑色的丰田轿车, 丰田车车顶被砸凹陷, 车后挡风玻璃粉碎。行道树下面, 还有一辆已经散架的电动自行车。

据目击者黄先生介绍, 大客车一下就撞上了公交站台旁的行道树, 树倒后, 客车仍然没有能够停住, 又将停在路边修理的白色菲亚特向前顶出四五米远, 并撞倒一名骑电动车的路人。白色菲亚特在撞上了停在前方的黑色广本后, 就不动了。而客车由于巨大的惯性, 整个车身掉转了 180°, 直到车头转向了南面才停住。“车速太快了, 看着吓人。”黄先生称, 幸好当时他离得远, 要不然也会被倒下的树砸到。“我刚在这里停的车, 1 分钟后

就听说我车被砸坏了。”被倒下的行道树砸到的丰田车车主孙先生闻讯赶到后看到爱车被砸, 他非常愤怒, 但是看到现场惨状, 他又不禁感到幸运, “幸好我当时不在车里, 不然肯定头破血流了。”

### 四人受伤, 其中三人是亲戚

事故现场, 一位穿黄衣服的短发女孩站在路边, 哭成了泪人, “妈妈、小姨和小爷爷都受伤了, 他们怎么办啊?” 原来受伤的四人, 有三人是她的亲人。据一姓陈的老者介绍, 女孩是他的外孙女, 受伤的是他的两个女儿和弟弟。据他介绍, 事发前, 他和弟弟、两个女儿还有外孙女一起去扫墓, 行驶到事故现场时, 女儿的菲亚特轿车突然爆胎了。他们赶紧把车停在路边慢车道换胎。两个女儿和弟弟在路边换胎, 陈先生和外孙女就在旁边屋檐下避雨。

“车胎就快换好了, 哪想到那辆大客车突然像疯了一样撞了过来, 我们眼睁睁地看着他们被撞倒。”陈先生称, 小女儿伤得比较严重, 被撞到了车底下, 现在不知道腿怎么样呢! 一旁的女孩说起妈妈和阿姨又哭了起来, “那个司机跟疯子一样, 小姨一下被撞飞了, 妈妈头

上都是血。”

除了陈先生的三位家人外, 一名骑电动自行车路过附近的女子也被大客车撞飞, 电动自行车被撞散架。事故后, 有人报警。随后不久, 四名伤者被送往省人民医院救治。所幸的是, 四人均无生命危险。

### 司机肇事后逃离现场

多名目击者称, 事发后, 大客车司机迅速离开了现场, 车主则留在了车上。“司机可能以为撞死人了, 怕留在现场挨打才跑了的。”一名目击者称, 还好事故发生时公交站台无人, 要不后果不堪设想。

据不愿意透露姓名的车主称, 他们的车是从芜湖开往南京的, 准备到汉中门长途汽车站。当车行驶至事故路段时, 前面一辆轿车突然刹车, 司机担心追尾就急刹车, 哪想到雨天路滑车子失控, 撞到了路边停着的轿车和行道树。

该车主称, 出事时, 大客车上只有很少几个人, 所以并不存在超载等行为, 而司机是跑长途的, 更不可能酒后驾车。

目前, 事故的具体原因, 警方仍在进一步调查中。

(蔡先生爆料奖 80 元)

17:00 实习生 陆天翔 见习记者 孙利侠 为你报道

# 这钩子“钓”的不是鱼, 是车

## 吊车的吊钩砸破公交车玻璃, 一名乘客受伤

昨天下午, 一辆吊车在江泉路和春江路交会处附近, 与迎面而来的一辆 75 路公交车相碰撞, 擦伤了一名男乘客的头部。愤怒的乘客纷纷下车围住吊车司机, 司机见势不妙抱头就跑。

下午 4 点 50 分左右, 一辆 75 路公交车沿江泉路由南向北行驶, 为了避让一辆停靠在路边的小车, 司机紧挨着双黄线行驶。此时, 迎面驶来了一辆吊车, 而吊车的吊钩没有用钢丝绳固定住, 正左右摇摆。当公交车与吊车会车时, 吊车的吊钩在摇摆中砸破了公交车的玻璃, 并将该扇窗户上的玻璃全部拉碎。

当时“哗啦啦”一阵响声过后, 就听一个小伙子“啊”的一声惨叫, 接着就看着他迅速捂住了头, 但血已经顺着脸颊流了下来。乘客们吓得趴在了公交车的地板上。“撞车了, 撞车了。”一名乘客大叫起来, 其他乘客看见满地的碎玻璃和挂在车窗上的吊钩后, 才明白发生了什么事。乘客们愤怒地冲下车, 要跟吊车司机讨要说法。吊车司机发现形势不妙, 抱着头拔腿就跑。

民警赶到后, 安慰气愤的乘客们先去做自己的事, 他们会作调查, 乘客才慢慢散去, 受伤的小伙子也打车去了附近的明基医院进行处理。(汪先生爆料奖 60 元)

18:00 快报记者 黄艳 为你报道

# 快报记者当评委, 亲历鼓楼区学校食堂采购招标

## 3.4万师生下月吃饭更实惠

昨天上午, 南京金陵汇文学校的食堂里非常热闹, 门口搭起了促销小棚, 正炸着丸子和鸡柳, 室内烤香肠的炉子转得正欢, 还有人拿着豆浆、香肠到处请人免费品尝。这是学校的美食节? 不是, 这是南京市鼓楼区中小学食堂物资协议供货招标的样品展示现场, 在此参与招标的 50 多家企业经过 PK, 中标者将为 30 多所鼓楼区中小学幼儿园的 3.4 万名师生供应食堂饭菜的原料。快报记者作为评委之一, 亲历整个过程。

### 现场吆喝, 参展企业各显身手

上午 9:30, 由市、区政府职能部门代表、学生家长、学校领导、总务主任、食堂事务长代表、行风监督员、人大代表、政协委员代表、新闻媒体代表共 21 人组成的评委团来到食堂的样品展示区。

一位戴着眼镜的西装男大嚼着五香豆腐干, 他是厂家代表。记者尝了尝, 果然很香, 原来里面的配料有秘方。旁边一个厂家的代表也不甘示弱, 拿出了自己的招牌豆干。现场的蔬菜供应商特别放宽为个体户也可以报名, 这些平常在菜场供应的个体户们把茄子、西红柿、胡萝卜洗得漂漂亮亮, 就像来参加蔬菜选美大会一

样。“你看, 就我带了农药残留检测单!” 一家参与蔬菜竞标公司负责人非常得意, 旁边的个体商户们有些懊悔。

参与竞标的共有粮、油、调味品、鸡蛋、猪肉、家禽、冷冻水产、冷肉类、豆制品、蔬菜、干货和鲜牛肉十二个种类的产品。根据需求, 各确定 1 家到 6 家的供货商, 并且每个品类都要留一至三家的候选单位。

### 层层筛选, 中标企业下月供货

上午 11 点, 历经了一个多小时现场察看和品尝之后, 21 位评委就被关进了会议室。50 多家企业的资料一一展示, 而此前评委们其实已经集中过两次, 专门对企业材料进行初审。

一直到下午 4:00 多, 才有了中标结果。12 项中, 生牛肉和干货由于参加竞标的企业数量过少, 不得不流标, 其他都顺利选出了中标单位和候选单位。所有中标的企业均经过评委无记名票选, 完全按照票数从高到低入选, 遇到票数相同再次进行投票, 直至选出最后结果。

此次中标的企业将从 5 月 1 日开始陆续为学校供货, 而他们的资质仅能维持一年, 一年后还要重新参与竞标。

## 苏宁环球 春田花花农家游

上周六, 阳光明媚, 春暖花开, 苏宁环球组织匡威、CROCS、匹克、奥索卡、尤尼克斯、阿森纳、洲克等运动品牌的忠实顾客来到溧水踏青赏花, 人棚采草莓。参加此次活动不仅有年轻的情侣、要好的朋友, 还有三代同堂的家庭, 他们都穿着各式户外冲锋衣, 休闲服装。都是苏宁环球运动品牌的 FANS。

第一站来到傅家边农业科技园, 满山遍野的金黄色, 盛开的油菜花仿佛汇聚成海洋。科技园里还能买到各种新鲜、健康、天然的绿色生态产品。小朋友最兴奋, 因为很多植物都是从来没见过的, 年轻人则忙着拍照合影。经过一上午的游玩, 原汁原味的农家午饭让大家很是期盼, 大锅灶烹饪的有机蔬菜、农户自家喂养的鸡鸭味道鲜美, 连平日挑食的白领也赞不绝口。吃饱喝足, 小憩片刻, 大家往草莓大棚进

发。一进棚, 拎着盒子往前跑, 两眼盯着陇上鲜红欲滴的草莓, 生怕错过了最大最甜的那一个。也顾不上清洗, 刚摘下来就直接丢到嘴里。草莓吃到饱再不是传说! 边吃边摘, 满是欢乐的笑脸, 尽享天然氧吧和田园乐趣。回程的旅游大巴上, 带着兴奋和满满的战利品, 大家相互分享喜悦之情。

苏宁环球一向都将客户的需求作为自己的追求, 每年春天都会组织各种有益的户外活动, 节假日组织的各种活动, 都是真正让利消费者。苏宁环球期望向消费者传达苏宁环球不但是个购物必选地, 也是将消费者作为朋友去关怀。春游踏青活动结束了, 但苏宁环球带给我们的快乐却未曾结束! 苏宁环球还将推出与时尚生活相关的系列精彩的活动, 让更多的顾客朋友享受生活的乐趣。

# 多重因素催生“早消费”

## 苏宁提前启动五一促销

笔者从苏宁获悉, 上周末苏宁召开五一黄金周消费趋势研讨会, 苏宁通过对“五一”黄金周消费趋势调研数据的分析, 受到刚性消费需求、上游厂商市场策略调整等几大因素影响, 发现今年“五一”前家电消费将全面提前爆发。因此, 苏宁集合上百厂商共同联合宣布本周提前启动“五一”促销。

### 多重因素催生五一“早消费”

苏宁为了更好地了解消费者在五一黄金周的消费趋势, 特地向会员展开了电话调查。本次调查从今年 3 月初开始, 通过在线问卷调查的方式进行, 参与人数超过 3000 人。据苏宁公布的“五一”旅游者出游意愿调查”显示, 今年旅游者出游意愿高涨, 80% 的受访者表示今年有外出旅行的打算, 其中有近六成的人表示将比 2009 年增加旅游预算。

据苏宁南京大区总经理陶京海介绍, 今年五一黄金周和上海世博会重合, 这将大大刺激消费需求, 今年的消费需求将呈现出前置的情况。因此, 不少人修改了以往五一黄金周的计划, 消费者提前消费, 3C 产品需求高涨。

陶京海在“五一”黄金周消费趋势研讨会指出, 由于“五一”出游、婚嫁、装修等几大刚性需求的拉动, 整个家电市场在“五一”之前爆发了强烈的消费需求。笔记本电脑、3G 手机、数码相机等电子消费产品销售增幅较去年大大提升, 苏宁数据显示, 清明小长假后, 仅单反相机的销售量较去年同期增长了 10 倍。而以往在“五一”才全面爆发的平板、空调、冰洗、厨卫等传统大件, 在近期也呈现出了逐步增长态势, 旺季启动时间较去年提前了近十天。

### 百大品牌集体加盟苏宁让利大军

陶京海介绍, 根据此次研讨会对“五一”

前消费趋势的分析, 各大家电品牌已经与苏宁电器达成共识, 表示将与苏宁一起提前启动“五一”促销, 并在货源、促销资源上加大投入, 全面支持此次促销。

今年经济全面回暖, 多重因素促使消费提前, 整个促销周期将更长, 市场需求量也将远超过往年。因此, 苏宁也加大了“五一”备货量和促销资源准备, 第一波促销资源将于本周投放市场。三星 3D 平板电视率先在苏宁亮相, 美的空调携 20 万台特价产品助阵, 创维、康佳两大平板品牌携万人团购加盟!

苏宁与百大品牌, 完成了货源、让利资源等各项准备, 本周提前拉开“五一”促销序幕, 整体让利幅度超过 30%!

### 苏宁千万特价资源本周提前“放价”

据苏宁内部消息透露, 此次提前启动五一促销活动, 苏宁电器新街口旗舰店和商茂广场旗舰店将成为主会场。与此同时, 苏宁山西路旗舰店为迎接即将到来的重装升级, 将于 4 月 16 日进行样机甩卖, 同时苏宁迈皋桥店将在 4 月 17 日重装盛大开业, 届时消费者可在迈皋桥店享受多重好礼。

据悉, 苏宁千万特价资源本周将提前“放价”, 4 月 12 日至 15 日, 顾客光临苏宁电器新街口店、商茂广场店、山西路店、中环国际广场店预交一份定金, 即可享受“一份定金, 两份好礼”的惊喜! 预交 50 元可领取价值 180 元爱仕达锅具两件套餐一份和 200 元心意券; 预交 200 元可领取价值 528 元惠而浦小厨宝一个和 400 元心意券; 预交 500 元可领取价值 858 元名牌不锈钢水槽一个和 1000 元心意券。除此之外, 苏宁以旧换新力度在原有基础上加大: 电脑追加补贴上限为 600 元; 洗衣机追加补贴上限为 600 元; 电视机追加补贴上限为 700 元; 冰箱(含冰柜)追加补贴上限为 700 元; 空调追加补贴上限为 800 元。 樊宏伟